

宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市委机关报



国内统一刊号：
CN33—0003
新闻热线：
87000000

2014年4月

12

星期六

农历甲午年三月十三
廿一谷雨

天气：阴有阵雨或雷雨；东南风4-5级；
20℃—15℃；昨日市区空气质量：良

今日8版
总第14119期

中国宁波网：www.cnnb.com.cn
宁波日报网：www.nbrb.com.cn

习近平会见澳大利亚总理

澳总理称：马航失联飞机黑匣子「在几公里范围内」

据新华社北京4月11日电 国家主席习近平11日在人民大会堂会见澳大利亚总理阿博特。

习近平感谢澳方为中方参与搜寻马来西亚航空公司失联客机提供的支持和协助，表示中方将继续全力参与搜寻，并同澳方保持密切沟通与合作。

阿博特通报了澳方搜寻工作进展情况，表示中方是最早派舰船参与南海域搜寻的国家。澳方对中方给予的及时协助表示感谢，并愿继续同中方加强沟通与配合。

据新华社上海4月11日电 澳大利亚总理托尼·阿博特11中午在上海说：“我们知道马航失联飞机黑匣子在几公里范围内。”

“然而，知道这点并不等同于能找到在海下四公里半深度左右的残骸，从而最终确定在失联航班上到底发生了什么。”阿博特在上海举行的“澳大利亚周”欢迎宴会上说。

他称这次搜寻“也许是人类历史上最困难的一次”，并对遇难乘客特别是154名中国乘客的家人表示哀悼。他表示澳方将竭尽所能，继续搜寻。

阿博特对中国政府和人民对搜寻工作提供的帮助表示感谢。“搜寻转至印度洋后，中国是第一个派出船只的国家。”他说。

飞机搜寻工作转至印度洋后，中国和相关国家一道付出了巨大努力，过去九日的工作集中在大范围搜寻黑匣子。据中国外交部10日介绍，4月9日以来，中国“海巡01”轮、“东海救101”轮、“南海救115”轮及海军井冈山舰、昆仑山舰、海口舰继续在澳大利亚以西海域搜寻。“海巡31”轮、“南海救101”轮及海军永兴岛船继续在印度洋东部海域搜寻。

飞机黑匣子记录了飞行数据和驾驶舱语音数据，找到黑匣子对确定马航飞机失联原因至关重要。

本报讯（记者周骥 杨继忠）昨天召开的全省危旧房大排查工作会议提出，将重点针对上世纪80、90年代老旧住宅、保障性住房和棚户区及城中村改造住房开展房屋安全隐患大排查。按照要求，各地6月底前将完成排查任务并报送排查结果，9月底按照排查结果登记建档。

会议强调，为了有效遏制房屋安全事故的上升势头，全省各地要重点针对建造年代长、设计标准低、失修失养的住宅尤其是上世纪80、90年代的各类商品房和住宅，以及棚户区、城中村改造住房和在建保障性住房、公共建筑安全状况等开展安全隐患大排查。

全省会议结束后，宁波继续开会部署危旧房大排查工作。会议要求，各地务必要保持紧迫感，要把危旧房大排查和解危作为当前头等大事和一项政治任务来抓；务必建立房屋使用安全常态化、网格化监督管理体制。排查速度要快，按时上报排查成果和数据。排查过程要实，在按照要求排查省里重点同时，还要关注低洼地段长期被水浸泡以及随意拆改重结构存在安全隐患两类房屋为重点的排查。建立“一房一册”，为下一步制定解危方案打好基础。排查保障要全，配齐力量，组建专业队伍。务必要有实效，建立长效管理体系，将危旧房屋排查和解危推向深入。对拟定的危房，及时评估和鉴定。对有问题的危房，要迅速采取加固等措施。各县（市）区要积极行动起来，深化危旧房大排查，严防死守，坚决杜绝塌楼事故发生。

欢迎使用宁波日报手机客户端



您可以通过宁波日报网、@宁波日报微博、微信公众号、扫描左边二维码下载（微信5.2版本用户扫码后请使用“在浏览器中打开”功能），安卓用户可在豌豆荚、机锋市场、小米应用商店里搜索下载。苹果iPhone用户可通过App Store搜索下载。

宁波港口运输生产开门红

- 一季度集装箱吞吐量增8.4%，货物吞吐量增9%
- 现有航线233条，其中远洋干线115条



本报讯（通讯员张洁 杨帅 记者包凌雁）得益于物流网络体系、腹地市场布局不断完善，今年宁波港口一季度运输生产实现“开门红”：完成集装箱吞吐量437.5万标准箱，同比增长8.4%；完成货物吞吐量12543万吨，同比增长9%。

今年以来，宁波港坚持以物流发展作为“驱动”引擎，积极推动港口功能由传统装卸向现代港口物流转变，大力培育内支线、“无水港”、“铁水联运”

等一批以港口为依托的物流经营主体，对国内市场进行辐射，带动腹地经济贸易发展的同时，也促使了自身“吞吐量”的增长。

宁波港加强与集装箱船公司的战略合作，保持远洋干线稳定，并加强内支、内贸航线网络布局。截至3月底，宁波港共有航线233条，其中远洋干线115条。

水路物流系统建设方面，宁波港以内支线、内贸线业务拓展腹地，今年首次将自有船队投入内贸线路运营，其中乍浦等支线一季度集装箱运输量均创历史新高，助推宁波港口集装箱水水中转箱量今年一季度同比增长15.4%、内贸箱量同比增长15%。

陆路物流系统方面，宁波港加快延伸“铁水联运”网络触角，今年成功将西北地区的铁水联运业务从西安延伸至兰州和新疆，完成新疆班列运输32趟，今年一季度宁波港共完成“铁水联运”业务量28955标准箱，同比增长24.5%。

与此同时，宁波港通过“水水流转”等方式打造高效快捷的物流链条，构建煤炭运输新的集疏运格局，一季度完成煤炭吞吐量2013万吨，同比增长12.9%。

宁波港还充分利用港口资源优势，大力发展保税物流、冷链物流、拼箱物流、危险品物流、期货物流、物流金融等特色物流，促进港口物流业与码头经营业高效互动、协调发展。

卢子跃在金融支持三年行动计划重大项目工作会议上强调 创新手段 拓展渠道 优化服务 下好金融一着棋 盘活经济一盘棋

我市出台金融新政力挺“三年行动计划”，32个重大建设项目获融资1206亿元

本报讯（记者周骥 杨继忠）昨天下午，市委副书记、市长卢子跃在金融支持经济社会转型发展三年行动计划重大项目工作会议上强调，实施“三年行动计划”是深化“六个加快”战略、落实“双驱动四治理”决策部署的重要抓手。要紧紧围绕“三年行动计划”重大项目资金需求，转变融资方式、创新融资手段、拓展融资渠道、优化融资服务，下好金融一着棋、盘活经济一盘棋，形成支撑和保障重大项目顺利推进的强大合力。

卢子跃指出，当前，“三年行动计划”已进入重大项目全面推进实施的重要阶段，资金要素保障具有重要意义。重大项目的推进建设离不开金融发展提供的强有力支持，也为金融实现转型发展提供了重大机遇。全市上下要统一思想、坚定目标、加强对接、强化统筹，做好资金保障服务，确保重大项目早推进、早落地、早见效。

卢子跃强调，各方要积极为保障“三年行动计划”重大项目建设的资金需求。金融机构要加大支持力度。抓好融资总量，做大“信贷蛋糕”；抓好结构优化，向重点行业、关键领域、民生项目和战略性新兴产业倾斜；抓好融资创新，建立探索新模式、新方

法、新通道；抓好服务优化，突出一体化、便捷化、个性化，项目主体要积极筹措资金。做好重大项目包装和前期工作，提高融资额度和成功率；拓宽融资渠道，实现“多条腿走路”，政府投资项目尽量争取直接融资，把银行信贷更多地让给企业；抓好资金管理，加快资金周转，坚持诚实守信。政府部门要做好服务对接。加强通盘谋划，健全监管制度，强化统筹管理；做好贴身服务，科学制定融资方案，深化投融资体制改革；积极搭建平台，培育地方金融机构，完善多层次金融市场体系，为重大项目提供充足的金融资源支持。各地各部门要合力做好金融工作，强化政策引导，强化协调联动，强化考核激励，强化金融生态环境建设，努力开创经济转型升级、金融创新发展的新局面。

市委常委、常务副市长寿永年主持会议，市政府秘书长王建社等参加。

本报讯（记者杨继忠 周骥）我市金融支持重大项目建设推出新举措。昨天，在全市金融支持经济社会转型发展“三年行动计划”重大项目工作会议上，我市出台多项举措加大金融支持力度，轨道交通2号线一期工程等32个重大项目签约，融资额度达到1206亿元。

今年是实施全市经济社会转型发展“三年行动计划”的开局之年，计划启动（包括续建）项目300多个，完成投资1400亿元。“三年行动计划”的有序推进离不开金融要素的支撑保障。此次签约项目涉及“五水共治”、现代农业培育、城市等功能提升、民生福祉改善、发展基础设施等众多领域，如国开宁波市分行与镇海区蛟川北区新农村建设公司的蛟川北区棚户区一期项目、进出口银行宁波分行与宁南商贸物流区指挥部的宁南商贸物流区项目、农业银行市分行与宁波新材料科技开发公司的新材料创业社区项目等。融资方式除传统的银行信贷外，还涉及债券融资、融资租赁、保险资金债权融资等新型融资方式，如平安证券与宁波城建投资控股公司的私募股权基金项目。

会上，市政府出台了《关于金融支持经济社会转型发展三年行动计划重大项目的实施意见》，在优化金融保障服务、拓展多元筹资方式、推动金融创新实践、强化项目融资风险监测等方面提出了具体要求。如针对重大项目融资设定优惠的贷款条件，《实施意见》鼓励支持各类保险资金以股权、债券、不动产投资等多种形式支持我市重大项目建设，鼓励民间资本通过参股股、并购重组等多种方式参与重大项目建设。



鸟语花香 共享文明

昨天上午，江北灵峰学校四年级学生在观看国家二级重点保护鸟类——蛇雕标本。当天，市林业局、市野生动物保护协会在保国寺举办2014全市野生动物保护宣传月暨“爱鸟周”启动仪式，一起营造“鸟语花香，共享生态文明”的社会环境。（严龙 李飞峰 陈文炎 摄）

全省开展危旧房大排查

上世纪80、90年代老旧住宅是重中之重

本报讯（记者冯瑄 通讯员吴培均）昨天召开的全省危旧房大排查工作会议提出，将重点针对上世纪80、90年代老旧住宅、保障性住房和棚户区及城中村改造住房开展房屋安全隐患大排查。按照要求，各地6月底前将完成排查任务并报送排查结果，9月底按照排查结果登记建档。

会议强调，为了有效遏制房屋安全事故的上升势头，全省各地要重点针对建造年代长、设计标准低、失修失养的住宅尤其是上世纪80、90年代的各类商品房和住宅，以及棚户区、城中村改造住房和在建保障性住房、公共建筑安全状况等开展安全隐患大排查。

全省会议结束后，宁波继续开会部署危旧房大排查工作。会议要求，各地务必要保持紧迫感，要把危旧房大排查和解危作为当前头等大事和一项政治任务来抓；务必建立房屋使用安全常态化、网格化监督管理体制。排查速度要快，按时上报排查成果和数据。排查过程要实，在按照要求排查省里重点同时，还要关注低洼地段长期被水浸泡以及随意拆改重结构存在安全隐患两类房屋为重点的排查。建立“一房一册”，为下一步制定解危方案打好基础。排查保障要全，配齐力量，组建专业队伍。务必要有实效，建立长效管理体系，将危旧房屋排查和解危推向深入。对拟定的危房，及时评估和鉴定。对有问题的危房，要迅速采取加固等措施。各县（市）区要积极行动起来，深化危旧房大排查，严防死守，坚决杜绝塌楼事故发生。

镇海壮士断腕治污水

年内将完成28个村生活污水生态化处理

“五水共治” 我们在行动

本报讯（记者王量迪 镇海记者站张寒）给辖区带来水污染隐患的庄市路林港酸洗污水处理站即将停止设备运行。镇海区首个酸洗污水处理站关闭项目的启动，意味着该区以壮士断腕的决心让相关企业必须作出选择：或者整体改造提升，或者直接关停。

镇海是典型的河网水乡。但自上世纪九十年代起，一条条纵横交错的河道被日益增多的工业、农村生活污水以及畜禽养殖场三大污染源所污染，原本清澈的河水逐渐变得混浊而成为“黄河”。近年来，该区虽然投入大量资金实施水

环境整治工程，但由于三大污染源的存在，整治效果并不理想。对此，镇海区在“五水共治”中将清理三大污染源作为治污水的核心。按照计划，该区将在进一步淘汰治理无望精细化工企业的同时，通过关闭庄市、九龙湖两个集中酸洗污水处理站，建设集中酸洗中心，淘汰、提升44家紧固件企业酸洗工艺，提升酸洗行业，并通过深化电镀污水处理，确保企业废水达标排放。

针对农村生活污水排放现象，镇海今年将对辖区内5个镇（街道）36个村中的28个无法接人大管网的村，采取以“厌氧预处理+人工湿地”为主的模式，实施农村生活污水生态化处理。

该计划将于年内完成，届时项目覆盖区域农村生活污水治理收集率将逾80%。

与此同时，该区已划定畜禽禁养区和限养区，将全部关闭拆除污染大、群众反映强烈的畜类和主要河道两侧禽类养殖场。今年将关闭畜禽养殖场60个，生态提升改造规模畜禽养殖场4个。到2016年，关闭拆除规模畜禽养殖场156个，生态化改造提升畜禽养殖场16个，区域规模化畜禽养殖场粪便综合利用率在98%以上。

据悉，为切实解决污水出路问题，镇海区启动了镇海污水处理厂、宁波北区污水处理厂的扩建计划。明年6月投入使用后，该区的污水处理能力将由目前的每天13万吨提高到每天26.6万吨。同时，该区今年将对45公里河道完成清淤工作，三年内78条100公里河道将完成清淤和疏浚工作。

今日推荐

一个宁波家庭延续14年的爱心

父母和女儿相继成遗体（角膜）捐献志愿者

第2版

因为断电，翠柏路一租车点“歇业”月余
公共自行车网点遭遇接电难

第3版

香樟树下的守望
——浙江省皮肤病防治研究所上柏住院部纪事

第5版